

Как же жарко. Казалось даже стены зала пропитались запахом десятков потных тел, с примесью сладких и пряных одеколонов. Обстановка была более чем омерзительная, но последнюю каплю подливали ванильные свечи, расставленные по всему залу на небольших журнальных столиках.

Тэд уже сотый раз мысленно проклинал тот момент, когда согласился прийти на эту вечеринку. Но иначе он поступить не мог, ведь его уклонение от посещения любой вечеринки, в чьем бы доме она не проводилась — не осталось бы незамеченным. Это был 17 сбор элиты за сезон, и блондин, к своему огорчению, не пропустил еще ни одного. Он устремил свой усталый, обреченный взгляд в открытое окно. Неплохая попытка отдалиться от всего происходящего в этом хаосе извивающиеся, как черви, тел, но не очень действенная. Из окна повеяло вечерним городом, шум машин, едкий запах бензина незаметно поднял горький комок к горлу юноши. Ему 19, он молод и красив, но это не на долго и он понимает это, но вынужден убивать свою молодость в подобных местах без всякого удовольствия... Хотя постойте, что это за дивное создание стоит у окна? Он ее никогда не видел и это казалось нереальным, он знал всех барышень, приходящих в поисках приключений и не только... Но ее он видел впервые, по этому он быстрым шагом, не замечая негодующих криков, направился в сторону утонченной фигурки.

Мира стояла у окна и наслаждалась огнями ночного города, она чувствовала себя не в своей тарелке, раньше ей не приходилось бывать на таких мероприятиях и она ощущала некий дискомфорт, как раз в этот момент за ее спиной возник силуэт нашего героя и он отвлек ее от тягостных мыслей.

— Добрый вечер! Не помешаю? — стоящий позади нее Тэд улыбнулся.

— Да нет, что ты. — на пухленьких губках брюнетки заиграла улыбка.

А он стоял и не мог отвести взгляд от незнакомки, только подойдя ближе он смог как следует рассмотреть ее. Длинные волосы цвета крепкого кофе, большие медовые глаза и алые пухлые губки. Девушка была такая миниатюрная и хрупкая, и он смотрел на нее заворожено.

Повисла тишина, она смотрела на него, он-на нее.

— Давай уйдем? — они сказали это одновременно и оба тут же улыбнулись, не тратя больше времени на пустые разговоры, он сжал ее ладонь и его будто пронзило током.

Такая узкая, мягкая и теплая ладошка, он сжал ее сильнее и быстрым шагом окунулся в толпу, втайне спрашивая у самого себя какого черта он делает. Выбравшись на улицу, парочка замедлила шаг и шла дальше по дорожке, все больше отдаляясь от места их побега, вскоре они забрели в небольшой парк. Лавочку, на которой сидели беглецы освещал свет то и дело мигающего фонаря. Мира, глубоко дыша, закрыла глаза, Тэд же, уже не первый год ходящий в спортивную секцию, сидел спокойно и дышал ровно.

Молодые люди смотрели друг на друга и внезапно Мира разразилась звонким смехом, парень в недоумении посмотрел на нее и она пригладила его взъерошенные волосы, объясняя этим свой смех. И снова разряд, бежащий по жилам и тягучее тепло внизу живота. Она смеялась а он смотрел на нее, это заставило Миру остановиться.

— что то не так? — девушка обеспокоено смотрела на него.

— ты очень красивая. — без тени смущения, ровным голосом констатировал факт парень.

Ответом на его комплимент стал ярко розовый румянец на щеках брюнетки, но блондин и не думал останавливаться на достигнутом, его манила эта точеная фигурка, узкие ладошки, завитки на висках. Он перестал бороться с собой и приобнял девушку за талию, прижав к себе. Мира ненароком при коснулась ладонью к его груди и вздрогнула, под тонкой тканью рубашки ощущался рельеф сильного мужского тела. Парень тут же уловил эту дрожь, которая стала сигналом для действий и он, накрыв румяную щечку своей мощной широкой ладонью, приблизился своими губами к устами девушки, и, слегка надавив на бархатную мягкость, они послушно раскрылись, впуская в свое логово юркий скользкий язык парня. С этого момента они больше не принадлежали себе, их телами будто завладели два демона, яростно разрывающие одежду на изголодавшихся по ласкам телах. Его руки жадно шарили по нагому телу Миры, изучая каждый миллиметр нежной кожи, будто хотели навсегда запечатлить в себе ее тепло и нежность. Девушка ощутила как ее спина вжалась в грубые доски и теплое мощное тело юноши прижалось к ней с другой стороны. Это поразительное различие вызвало дрожь в ее теле.

Мира была в заточении, ее пробирал холод от сырой лавочки и тут же она сгорала от горячего тела Тэда, стремящегося слиться с ней, окутать, вобрать в себя каждый миллиметр ее тела. Она не заметила когда крепость была сломлена. Прийдя в сознание и обретя контроль над собой она обнаружила себя в объятиях незнакомого мужчины и только сейчас осознала всю провокационность ситуации.

Над ней вздымались широкие плечи чужого человека, сбивчивое дыхание передавалось и ей, она ясно ощутила недвусмысленные движения снизу и боялась опустить взгляд, что бы ее опасения не подтвердились. Она и сама знала что ее убеждения не изменят реальности. Она отдалась незнакомцу, сделав его своим первым любовником, как опрометчиво, но ей не дали додумать, толчки усилились и ее тело задрожало и забилося в конвульсиях. Мира горела, выгибаясь дугой и хрипя от накатившего финала. Вот и все. Он покинул ее растерзанное тело и она ощутила себя пустой, выпотрошенной, брошенной. Но в этот момент сильная рука прижала ее тело к мощной груди и девушка почувствовала себя будто дома. С момента прояснения она не видела его лица и теперь, повернувшись, она увидела блеск в его озорных глазах и поймала себя на мысли что любит парнем. В смущении Мира отвела глаза. Они лежали на сырой лавочке, в остатках одежды, все еще горячие после соития. Тэд заговорил первым:

— Ты это... Извини если я был слишком груб, я не знаю что на меня нашло.

— он попытался разрядить обстановку непринужденным смехом, но не вышло.

Он замялся и смех был совсем не непринужденный, а скорее нервный. Она пропустила его фразу мимо ушей и сказала спокойным тоном:

— Как тебя зовут? — ее голос был холодный и отчужденный.

Тэд ощутил как она напряжена. Неужели жалеет? Хоть бы он ошибся, он не переживет этого. Выдержав паузу, парень процедил:

— Тэд.

Она продолжала говорить, но что то в ее голосе изменилось. Пропала та легкость, игривость. Все правильно, игра кончилась, зашла слишком далеко.

— Слушай, Тэд..

. Он ждал приговора. Всего чего угодно, только не...

— Поехали к тебе? Я замерзла и жутко проголодалась. Тэд был удивлен, но думать не было

времени, он боялся что Мира передумает. Он помог ей одеться, пару пуговиц на блузе были оторваны, но она держалась на ремешке под грудью Миры. Он вызвал такси и они отправились к нему. Она задержалась у него на день. Потом на неделю, месяц... Шли годы а она была рядом. Да они не раз ругались, но ка иначе, два сильных характера.